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У застосунку Резерв+ частина військовозобов’язаних побачила новий статус

ВОС-999. Позначка викликала хвилю запитань, бо її помітили навіть ті, хто

має бронювання або відстрочку.

У застосунку з’явився статус “ВОС-999. Потребує проходження базової

загальновійськової підготовки”. Для багатьох це стало несподіванкою, а дехто

сприйняв позначку як сигнал про можливу мобілізацію.

Найбільше занепокоєння виникло у тих, хто офіційно має бронювання або

відстрочку. Проте в Міністерстві оборони пояснили, що ця відмітка не пов’язана

з автоматичним призовом.

У відомстві зазначили: ВОС-999 — це окрема військово-облікова спеціальність. Її

присвоюють людям, які раніше не проходили строкову службу, навчальні збори

або будь-яку військову підготовку.

Фактично система лише фіксує, що людина не має базової військової підготовки.

У Міноборони нагадали, що така норма закріплена наказом №317 і базується на

статті 39 закону “Про військовий обов’язок і військову службу”.

Головне завдання цього статусу — вести облік громадян, які у разі залучення до

Сил оборони спочатку мають пройти навчання.

Адвокатка Дар’я Тарасенко пояснила, що позначка може з’являтися і в людей з

відстрочкою чи бронюванням. Це не впливає на їхній поточний статус.

Юристка підкреслює: жодних штрафів, обмежень або повісток сама по собі ця

відмітка не запускає.

Також ВОС-999 не означає, що людина перебуває у розшуку. Через появу цієї

позначки немає потреби терміново йти до ТЦК.

У Міноборони окремо наголосили: це лише інформаційний запис у військово-

облікових даних. Він не скасовує відстрочку і не анулює бронювання.

Якщо ж людину з таким статусом мобілізують, спочатку її направлять до

навчального центру. Там вона проходитиме курс базової загальновійськової

підготовки.

Лише після завершення цього етапу військовозобов’язаний зможе виконувати

завдання у складі Сил оборони.

Тож для власників бронювання головне правило просте: поява ВОС-999 у

Резерв+ не є підставою для втрати відстрочки чи скасування броні.
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